

**Kategorija:** Dildo

Dupli dildo 33cm

Šifra proizvoda: CHARM00065**Cena:** 2990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uživite se u svetu neograničenih zadovoljstava sa našim naprednim **duplim dildom** od 33 cm, koji je pažljivo dizajniran kako bi vas odveo na putovanje osećanja kakvo nikada niste iskusili. Ovaj izvanredni proizvod je rezultat posvećenosti vrhunskoj kvaliteti i inovativnom dizajnu, koji će zadovoljiti i najzibirljivije ljubitelje intimnosti. Izrađen od visokokvalitetnog TPE materijala, poznatog po svojoj mekoći, elastičnosti i nevjerovatnoj prilagodljivosti, naš **dupli dildo** je idealan za sve vaše maštarije i fantazije.

Osim svojih impresivnih dimenzija, koje uključuju prečnik od 4 cm i dužinu od 33 cm, ovaj proizvod nudi jedinstveno iskustvo kroz svoju reljefnu površinu koja simulira prirodan osećaj. Bez obzira na to jeste li iskusni ili tek ulazite u svet igračaka za odrasle, naš **dupli dildo** će vas osvojiti svojom sposobnošću da pruži dodatnu stimulaciju obema partnerima. Sa mogućnošću korišćenja oba kraja, stvara se situacija koja podstiče intimnost i zajedništvo, omogućavajući vam da istražujete vlastite granice užitka zajedno sa partnerom ili partnerkom.

Za one koji traže savršenu ravnotežu između funkcionalnosti i estetskog dizajna, ovaj **proizvod** se izdvaja kao savršeni dodatak u svakoj spavaćoj sobi. Njegov jedinstveni oblik nije samo privlačan već je i izuzetno funkcionalan, nudeći vam besprekorno iskustvo koje će vas podstaći da istražujete nove horizonte zadovoljstva. Bilo da ste u solo igrama ili istražujete dinamiku sa partnerom, ovaj **dupli dildo** pruža vam potrebnu slobodu da izrazite svoju seksualnost.

Jednostavno održavanje ovog izvanrednog proizvoda je još jedan razlog zašto je naš **dupli dildo** omiljen među korisnicima. Preporučujemo naočare nerazbivatog sapuna i mlake vode za čišćenje, kako biste osigurali duži vek trajanja i očuvali njegovu izvanrednu teksturu. Takođe, korišćenje lubrikanta na vodenoj bazi dodatno pojačava iskustvo, stvarajući savršenu harmoniju između igračke i vaših telesnih senzacija.

Naša online prodavnica posvećena je pružanju diskretnog i bezbrižnog iskustva kupovine. Verujemo da vaše zadovoljstvo počinje već od trenutka kada odlučite da istražite naš asortiman proizvoda za odrasle. Zbog toga garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, što znači da možete uživati u svom **duplom dildou** bez brige o privatnosti. Osećajte se slobodno da prigrlite svoj seksualni identitet i otkrijete užitke koji čekaju samo na vas.

Ne čekajte više! Pripremite se da uđete u svet užitaka sa našim **duplim dildom** i dozvolite sebi da doživite zadovoljstvo koje zaslužujete. Naša kolekcija igračaka za odrasle je dizajnirana da vas inspiriše da istražujete, istražujete i doživite intimu kao nikada pre. Uverite se da ne propustate priliku da ispunite svoje snove i fantazije uz naš vrhunski **dupli dildo**. Spremite se za nezaboravne trenutke uživanja i otkrijte novu dimenziju zadovoljstva već danas!

Deklaracija

Model:	Dupli dildo 33cm CHARM00065
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Outlet
Boja:	Kože
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Dupli dildo
Barkod:	5999560514377
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,37 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHARM00065-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHARM00065-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR